


23 ноября
Классная работа



Устно выполни деление
⚫48:6
⚫12:6
⚫24:6
⚫6:6
⚫54:6
⚫42:6
⚫36 : 6
   



Реши задачу 1.
Одна ручка стоит 9 рублей. 

Сколько стоит 6 таких ручек?
⚫   
Краткая запись выполняется так: 
1 ручка – 9 рублей
6 ручек - ? рублей
Напиши решение и ответ.

                          



Задача 2.
⚫ За 5 дней в семье израсходовали 10 кг овощей. 

Сколько овощей израсходовали за 3 дня, если 
каждый день расходовали овощей поровну?

5 дней – 10 кг
1 день - ? кг
3 дня - ? кг
                                       Решение.

1) 10:5=2 (кг) -  за 1 день.
2)  2·3=6 (кг) - израсходуют за 3 дня.
Ответ: за 3 дня семья израсходовала 6 кг 
овощей.



Спасибо за внимание   


